



Жительница Барыша зарубила сожителя топором

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы города Барыш Ульяновской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 17 августа 2012 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Ломоносова в городе Барыше, в ходе ссоры со своим 27-летним сожителем нанесла ему более 10 ударов топором по голове и шеи, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Причиной конфликта, со слов обвиняемой, стало то, что погибший прогонял ее из своего дома.

Кроме того, следствием установлено, что в мае 2012 года обвиняемая нанесла несколько ударов ножом своему собутыльнику, причинив его здоровью тяжкий вред.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/796417>